

Stavanger
8. desember 2014
57G-Protokoll_RS-04

Protokoll

Fra møte nr. 04/14-16 i Regionstyret, avholdt som telefonmøte.
Mandag 8. desember 2014 fra klokken 16:00-17:10.

Tilstede:

Regionstyret (RS)	Regionsleder	Tor-Jan Stokkedal
	Nestleder	Kjell Spanne
	Medlem	Anne Gunn S. Tengelsen
	Medlem	Hildur Østbø
	Medlem	Magnus Heskje
	Varamedlem	Svein Axel Johannessen
	Varamedlem	Marianne Stray
Administrasjonen	Daglig leder	Erik Andersen
	Ansattes representant	Inger Berit Høiklev

Sak oversikt:

- 14 Godkjenne protokoller
 - 15 Representanter Håndballtinget
 - 16 Fordeling av ansvarsområder
 - 17 Status topphåndballprosjekt
 - 18 «Anleggsmilliarden»
 - 19 Regionale morgenøkter landslagsspillere
 - 20 Landsturneringen 2016
 - 21 FRAM samling i Oslo
-

14 Godkjenning av protokoller

Til de fleste Regionstyremøter foreligger protokoller som skal godkjennes av Regionstyret.

Til godkjenning foreligger: RS protokoll 03-14-16
AU protokoll 02-14-16

RS-vedtak i sak nr. 14

Regionstyre protokoll 03-14-16	godkjennes.
Arbeidsutvalg protokoll 02-14-16	godkjennes.

15 Representanter Håndballtinget.

Kommende Håndballting arrangeres i Sandefjord 8.-10. mai 2015 på Rica Park hotell i Sandefjord. Tinget åpner fredag 10. mai klokken 16:00, og avsluttes søndag 12. mai klokken 13:00.

RS-vedtak i sak nr. 15

Flertallet av de aktuelle kandidater til Regionens Ting delegasjon har svart positivt. Vi venter fortsatt på svar fra en av de forespurte. Ny status i neste møte.

Administrasjonen kontakter aktuelle kandidater og forespør om deltakelse.

Ved Forbundstinget i 2013 var det 18 delegater fra NHF Region SørVest. Det betyr at det fortsatt er plass til flere representanter i tillegg til de foreslåtte. Saken tas opp igjen i neste møte, etter at de foreslåtte representantene har svart.

Alle Regionstyrets medlemmer og Varamedlemmer har bekreftet at de kan delta på Håndballtinget i 2015.

16 Landskamp i DNB arena

Turid Øverland orienterte om utfordringer knyttet til kiosksalget i forbindelse med kommende landskamp i DNB arena.

RS-vedtak i sak nr. 16

Til orientering.

17 Status topphåndballprosjektet

Svein Axel Johannessen orienterte fra topphåndballprosjektet.
Regionen inviterer toppklubbene til møte på Viking stadion 8. januar 15:15 til 17:45.

RS-vedtak i sak nr. 17

Til orientering.

18 «Anleggsmilliarden»

Svein Axel Johannessen deltok på møte i Sandnes i regi av Idrettskretsen.

RS-vedtak i sak nr. 18

Til orientering.

19 Regionale morgenøkter landslagsspillere

Det er nå lagt til rette for morgenøkter for Regionens aktuelle landslagsspillere i Kristiansand og Stavanger. Ansvarlige for gjennomføring av de tekniske treningene er Leif Gautestad, Joar Gjerde og Martin Frändesjø, og Olympiatoppen Kristiansand og Tor Arne Aasen er ansvarlige for den fysiske økta.

RS-vedtak i sak nr. 19

Til orientering

20 Landsturneringen 2016

Landsturneringen 2016 er plassert i Stavanger. Tor-Jan Stokkedal og Svein Axel Johannessen drøftet saken sammen med to representanter fra Rogaland Fotballkrets.

RS-vedtak i sak nr. 20

Til orientering

21 FRAM samling i Oslo

Anne Gunn S. Tengelsen orienterte fra FRAM samlingen i Oslo 29. og 30. november 2014. Mange positive tilbakemeldinger fra samlingen og det er ønskelig med en samling til.

RS-vedtak i sak nr. 21

Til orientering.

Tor-Jan Stokkedal (Regionsleder)

Kjell Spanne (Nestleder)

Medlem

Medlem

Regionstyrets protokoller er offisielle og bindende for organisasjonen når minimum 2 av de 4 overstående har signert protokollen.